
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Ata da 10ª Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo de 

Cristinápolis/SE - 2023 

 

Aos onze (11) dia do mês de abril de 2023, às 09h15min, na Câmara 

Municipal de Cristinápolis, Plenário Vereador José Iris Cotias de Oliveira, 

sob a presidência do Excelentíssimo Vereador ADELMO GONÇALO DIAS 

DOS SANTOS, contando com as presenças dos eminentes vereadores, 

ELIELMA QUINTELA GUIMARÃES, LANDERROBSON JAIRON DOS 

SANTOS RIBEIRO, ELENILDA DOS SANTOS, JOSÉ CLÁUDIO 

FERREIRA DE ANDRADE PAIVA, ADEMILSON OLIVEIRA, CRISTIANO 

SOARES DE MENEZES, SEBASTIÃO VITOR DOS SANTOS JÚNIOR.  

  

De início, o Presidente saudou a todos os presentes e abriu os trabalhos 

legislativos.   

Ato contínuo, ele registrou as presenças supracitadas, com ausência 

dos vereadores (a). JÕAO DOS SANTOS GUIMARÃES, JORGE ÍCARO DE 

SATANA HORA, GILBERTO ALVES ROCHA. 

O presidente convidou os presentes para ficarem de pé e juntos 

realizarem a oração do “Pai Nosso”.  

Após, o presidente convidou a vereadora Elielma Quintela Guimarães 

para fazer a leitura do salmo 129 (cento e vinte e nove).  

Na sequência, o Presidente Adelmo Gonçalo pediu à 1º secretária 

Elielma Quintela para fazer a leitura da ATA da Sessão passada do dia 

04/03/2023. Após a leitura, a ATA foi aprovada por unanimidade de votos no 

Plenário. 

 No GRANDE EXPEDIENTE, foi lido o Requerimento n° 06/2023 com 

pedido de informação a DEPOL de Cristinápolis/se. De autoria do edil 

Landerrobson Jairon.  

 

Na Ordem do Dia, foi votado em primeira votação o Projeto de Lei 

n°05/2023 e Projeto de Lei n°06/2023, os Projetos ficaram aprovados por todos 

os presentes no Plenário.  



 
 

Em seguida, foi votado o Requerimento n°06/2023 de autoria do edil 

Landerrobson Jairon. 

Votaram favorável: Elielma Quintela Guimarães e Landerrobson 

Jairon dos Santos Ribeiro. 

Votaram contra: Ademilson Oliveira, Cristiano Soares de Menezes, 

Elenilda dos Santos, Sebastião Vitor dos Santos Júnior e José Cláudio 

Ferreira de Andrade Paiva. 

Sendo assim, o Requerimento n°06/2023 ficou reprovado.  

 

Iniciada as Considerações Finais, o vereador Landerrobson Jairon usou 

o momento para agradecer a Policia Militar pelo grande trabalho que vem 

desenvolvendo no Munícipio e no reestabelecimento da ordem nos dias de 

Sessões conturbadas nesta Casa Legislativa. Ato contínuo, foi solidário aos 

professores do munícipio por contribuir na Educação, pois os mesmos foram 

até o Ministério Público para tentar reverter a situação que se encontra a 

cidade causada pela irresponsabilidade do Prefeito, assim finalizou. 

A vereadora Elielma Quintela rebateu uma onda de ataques gratuitos 

feitos pelo Secretário de Educação, a parlamentar disse que tudo que sai da 

boca do secretário entra em um ouvido e sai por outro, porque não sai da boca 

de um profissional que ela admira, disse também que não tem nada em Zé de 

Alaide que ela admire, um profissional que foge da sala de aula, um 

profissional que não respeita sua classe, um profissional que ajudou a destruir 

a carreira do magistério de Cristinápolis, um profissional que fala de traição, 

mas não consegue carregar um grupo por muito tempo porque é uma pessoa 

acostumada a trair. Expôs que ele não representa a classe dos professores, 

pois é uma vergonha para os professores e para Educação de Cristinápolis. 

Finalizou dizendo que Zé de Alaide nunca quis ser Professor, acabou se 

tornando porque a vida o levou, por isso é essa pessoa frustrada e recomendou 

tratamento.  

 

Nesta feita, não havendo mais matérias legislativas a serem 

trabalhadas e debatidas, o presidente encerrou às 10:00 (doze horas) a 10ª 



 
 

Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo.  

 


